

创新招商方式 组建产业基金 我市位列中国投资潜力百强县第29名

本报讯(融媒记者 应柳依)日前,中国数字经济百人会、众诚智库联合发布《2021年中国投资潜力百强县》榜单,我市排名第29名。从各省份来看,投资潜力百强县分布呈现三级梯队格局。我市处于第一梯队。

据了解,该榜单的指标体系共由2项一级指标、13项二级指标、21项三级指标构成。该指标体系同时兼顾县域招商引资已有成就以及影响未来投资的关键因素,如产业基础、高端要素、承

载空间等。

去年以来,我市创新招商方式,以产业链补链强链项目准入管理办法为依托,首创“零供地+奖补”的招商引资新模式,投入2000多万元租用经济开发区西朱小微园,建成首个电子信息产业园。同时,我市围绕五金产品智能化升级,聚焦高端和特色,以“零供地”招商方式引进一大批产业链上下游企业,包括京东方、联创、伟创源等22个“芯屏器核”项目,逐步形成产业集群

效应。

另外,我市组建了产业基金,积极对接普华资本、软银资本、国科京东方资本等投资机构,运用资本手段加大创新型企业招引力度。普华资本现已落地并开展实质性运作,其他2只基金正在组建中。三只基金将持续推送优质项目并助力我市项目招引和落地。

招商引资是推动有效市场与有为政府更好结合的桥梁和纽带,在稳增长、调结构、惠民生等方面发挥着关键

作用,是经济发展最直接、最有力的抓手。一直以来,市委、市政府以非常之力统筹疫情防控和经济社会发展,以战略之举开启“世界五金之都”品质活力永康新征程,以持久之功扩大投资、强链招商,以争先之势拥抱数字化、走好改革路,以为民之责保障民生、实践共富,以法治之纲化解金融风险、稳定安全大局。2021年,我市实现地区生产总值(GDP)722.23亿元,按可比价格计算,比上年增长8.0%。

成立临时党支部 守好城市大门 多跨协同让党旗在防疫一线高高飘扬

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 卞一夫)5月12日下午4时许,市公安局交警大队教导员周宁准时来到东永高速永康东出口和东城街道办事处副主任陈晓明进行工作交接。虽然身处不同工作单位,但此刻,他们既是同事,又是战友。

据了解,自上海疫情发生以来,我市相关部门迅速落实疫情防控的系列决策部署,在东永高速永康东出口设立服务点,并成立临时党支部。该党支部由公安、交通、卫健、综合执法、东城街道和经济开发区等6个单位的工作人

员组成。近百名工作人员在临时党支部的领导下,坚守在疫情防控一线,为守好城市大门而努力。

作为进出永康的重要关口,东永高速永康东出口每天查验量超过5000车次,查验人员数量超过1万名。为确保工作高效有序,我们成立了工作专班,全体人员持证上岗,确保分工、责任明确。周宁说,服务点采取三班制,值班组长负责本班组成员日常管理,所有工作人员信息上墙,确保出现特殊情况时可以迅速处置。

记者在现场看到,服务点设置了车

辆分道查验功能,重点地区来车设有专用车道,防止出现拥堵。此外,服务点设立了临时隔离区、应急车辆停放区和临时停放区,可以随时应对突发及紧急情况。

虽然车流量大,但一天下来很充实也很有意义。第三车道查验员应涵告诉记者,她是来自东城街道雅应村的一名入党积极分子,入党前能参加临时党支部的活动让她感到非常荣幸。

一扫三查一问,定人定岗定责。自临时党支部成立以来,该服务点不断优化工作机制,让在岗人员实现最优调度,同时充分保障执勤人员以及来永人员的需求,确保防疫工作有力度也有温度。

我市城市信用排名大幅提升 位列第61名

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 梅金燕)5月9日,记者从市发改局了解到,在近日出炉的全国383个城市信用排名中,我市位列第61名,较去年年底提升35个名次。

今年以来,为贯彻落实党中央、国务院关于加快推进社会信用体系建设的决策部署,我市加强信用制度建设,拓展信息归集应用,深化诚信教育宣传,全市信用工作迈上新台阶。

夯实信用体系建设。我市印发了《公共信用信息目录》《关于建立健全合同履约信用监管机制的通知》等10余项政策文件,条目化、清单式推进各项工作,落实信用体系建设重点任务,筑牢社会信用体系建设制度基础。

强化信用结果运用。我市以信用审查为抓手,为市场主体做好信用体检;充分利用浙江省公共信用信息平台,为企业和个人查询信用信息提供便利。今年以来,我市累计开展信用审查4500家(次),免费出具信用自主查询报告10余份。

创新推开“永信+”应用。我市搭建了“永信+”服务平台,依托“金华信义金”评价,打造“永信行”“永信阅”“永信服”“永信贷”等十大惠民便民场景,进一步提升群众信用参与感和获得感。

建立信用修复机制。我市出台了《信用修复管理办法》等信用修复细则,召开信用修复专题培训会,对相关部门和失信企业进行“信用中国”行政处罚信息信用修复流程培训,指导满足修复条件的失信单位通过信用修复消除信用污点。今年以来,相关部门共帮助13家失信企业修复信用。

探索健全监管机制。我市聚焦重点行业领域信用监管,以创新社会治理模式、提升风险监测预警能力为目标,积极探索行业信用监管模式,实施信用分级分类监管。各行业主管部门根据部门职能出台了交通、住建、医保等15个领域的分级分类监管机制,确保事中事后监管有据可依,监管方式更科学高效。

广泛开展诚信宣传。我市常态化开展诚信主题道德讲堂、展览展示等活动,结合3·15消费者权益日、6·14信用记录日、知识产权宣传周、食品安全宣传周等时点,广泛开展诚信主题教育实践活动,推动诚信理念、规则意识和契约精神在市民心里落地生根。



以练备战 防患未然 5月9日,前仓镇开展了防汛防台暨小流域山洪灾害防御演练。全体机关干部、各行政村防汛责任人和救援力量参加了演练。本次演练旨在提升干部群众应对各类突发自然灾害的能力,提高自我保护意识,检验防汛预案和措施的可行性。融媒记者 杨成栋 摄

疫情防控不放松 项目攻坚向前冲 花街镇召开党建工作例会暨 奔跑花街 扛旗攻坚 行动推进会

本报讯(融媒记者 程明星)5月10日,花街镇召开党建工作例会暨“奔跑花街 扛旗攻坚 行动推进会”,亮晒一季度各项工作,勉励全体镇村干部出实招、见行动、求实效,确保全面完成年初制定的目标任务。

会议部署了“奔跑花街 扛旗攻坚 双月比拼亮晒”活动。据了解,活动将从项目推进、乡村治理、基层党建、平安建设、环境提升、疫情防控、日常工作等七个方面对各村两个月的整体工作情况

进行比拼亮晒,评定结果将作为村干部考核的重要依据。

会议要求花街镇全体党员干部齐心协力,按照镇级、村级两张行动清单,以争先进位为目标,对照目标任务,找准问题,加快工作进度;在创新实干中寻求突破,立足职责职能,弄清干什么,理清工作思路,知道怎么干,创出工作特色,明白如何干,严肃纪律,立足岗位,主动承担责任,不折不扣做好各项重点工作。

当前既是疫情防控的关键期,也是重点项目推进的黄金期。花街镇要在扎实做好疫情防控工作的基础上,全力推进重点工程和重点项目建设,压实责任、对标对表,倒排工期、挂图作战,确保疫情防控和重点项目建设两手抓两不误。花街镇党委书记李启航说。

会议还讲解了《信访工作条例》和民法典相关知识,进一步提高镇村干部的法治意识,营造学法、知法、懂法、守法的氛围。